



聆听脚步声 感受民族盛会脉搏

扫描我市第十一届全国民族运动会开幕式倒计时100天活动



扫二维码看新媒体报道

昨日,距第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕还有整整100天时间。这一天,郑州各开发区、县(市、区)上万市民舞动民族运动会旗帜、感受民族运动会脉搏、聆听民族运动会脚步,翘首期盼这一民族盛会的到来。

郑州正举全市之力,集全民之智,扎实有序做好民族运动会筹备工作。目前,比赛场馆建设任务基本完成,竞赛组织、赛事安排顺利推进,保障服务日益完善,新闻宣传广泛深入,各方面工作都取得了重要阶段性成果。

以开幕式倒计时100天活动为标志,民族运动会筹备工作进入最后冲刺阶段,各项任务会更加艰巨繁重,郑州将力争把第十一届全国民族运动会办成一届出彩、创新、高效、节俭、安全的体育盛会。

主会场

如意湖畔绽放漫天光彩

片片白云似碧海上的帆船在蓝色的天幕中漂游,晴空下如画般的如意湖畔,第十一届全国民族运动会倒计时100天活动暨安保誓师大会在这里隆重举行。

“我们的新时代日新月异,绽放漫天的光彩。暖暖的春风花儿开,笑望着河流与山脉。赞赞!站起来,富起来,强起来,情不自禁地感慨。赞赞!”随着《赞赞新时代》优美的旋律响起,如意湖广场上近千名群众演员用充满青春活力的舞姿,带来一阵阵视觉上的冲击与享受。

随着100天倒计时牌揭幕,标志着本届全国民族运动会各项筹备工作进入全城大联动、全民齐参与的冲刺攻坚阶段。330名交通警察组成方阵,现场演示交警手势操,饱满的精神状态、扎实的基本功、整齐划一的动作,彰显了公安部门为民族运动会提供安全保障的决心。

在《爱我中华》的旋律中,多种特色文艺表演接连登场,将中原大地的文化魅力尽情释放。万人签名活动则传达了广大群众做好东道主的信念。

活动现场,本届民族运动会执委会工作人员向群众发放了《全国民族运动会概况介绍》《互联网火炬传递操作手册》《郑州市文明行为促进条例》等宣传资料,让大家更深入地了解、参与民族运动会。



如意湖主会场



二七区分会场



公安部门誓师大会



管城区分会场



惠济区分会场



金水区分会场

民族运动会纪念邮票发行



本报讯(郑报全媒体记者 聂春洁 通讯员 王璐 文/图)为庆祝第十一届全国少数民族传统体育运动会倒计时100天纪念活动,中国邮政集团公司昨日特别发行《第十一届全国少数民族传统体育运动会》纪念邮票一套两枚。同时,中国邮政集团公司郑州市分公司还发行了我省首枚使用专用邮资附图的《第十一届全国少数民族传统体育运动会》纪念邮资封、纪念明信片,并刻制第十一届全国少数民族传统体育运动会纪念邮戳100个。组委会将通过市区邮政网点,面向市民免费发放纪念邮资封、纪念明信片,即日起至今年9月底,市民可以在各邮政网点免费加盖民族运动会邮戳。

专题撰文 郑报全媒体记者 王文捷 刘超峰 马燕 黄永东 刘地 孙庆辉 王军方 王赛华 范光华 冉红政 党贺喜 王翠 孙志刚 张改华 栾月琳 刘怡辰 张朝晖 袁建龙 姚辉辉 杨宜锦 薛璐
专题摄影 郑报全媒体记者 丁友明 李焱 李利强 马健 王秀清 廖谦 宋晔

分会场

市民翘首期盼盛会到来



上街区分会场

歌如潮,情如海,阳光下舞动幸福节拍……昨日(5月31日)上午,郑州各开发区、县(市、区)分别用自己的方式,展开了本届民族运动会开幕式100天倒计时活动。

高新区中心广场(高新区分会场)

舞龙、舞狮、抖空竹、广场舞……活动现场人头攒动,热闹非凡。由高新区5个办事处和相关部门派出的优秀文艺团队,表演了《赞赞新时代》《五星红旗》《全民畅想曲》《共筑中国梦》等13个节目。整齐划一的舞蹈动作,变化多样的舞蹈队形,与昂扬欢快的乐曲相得益彰。

沃金商业广场(航空港实验区分会场)

沃金商业广场是航空港实验区最大的商业区之一,靠近富士康员工宿舍区,客流量大。活动现场设置了很大的LED电子屏,上面显示第十一届全国少数民族传统体育运动会倒计时100天。现场设立了“民族的大团结 你我的运动会”100天倒计时签名墙,很多人踊跃签名。

第八大街中心广场(经开区分会场)

活动中,经开区的文化志愿者带来了精彩的民族文艺表演和群众交流展示活动。在这次盛会中,经开区作为赛事承办的成员单位,将全面对接、服务云南省代表团,并在十一中举办相关赛事。

下一步,经开区将向全国人民展示河南、展示郑州的良好风貌,进一步强化责任意识、精品意识,全力做好各项工作,以一流的场馆设施、一流的服务保障、一流的市容市貌、一流的安全环境,高标准办好这次大会,谱写“中原更出彩”的新篇章。

二七广场(二七区分会场)

郑州城市地标二七塔前,人群攒动、喜气洋洋。活动在《我和我的祖国》的乐曲声中拉开帷幕。随后,现场舞龙、舞狮、杂技、戏曲等民间文艺演出轮番登场,把喜庆的气氛推向高潮。9点整,二七塔上传来悠扬的《东方红》乐曲,在整点报时的钟声伴奏下,现场一起倒计时。

商城遗址广场(管城区分会场)

管城分会会场在商城遗址广场举行。活动现场由管城区的文化志愿者为大家带来了精彩的文艺演出及运动项目展示。广场舞《赞赞新时代》表达了群众对美好新生活的共同期待;极具民族特色的

《回族姑娘》舞蹈以及藏族歌曲《天边》展示了少数民族文化独有的魅力;全民健身项目太极一直深受大家喜爱,管城区武术协会表演的《杨氏太极二十四式》展现了管城区武术爱好者的精神风貌。

文博广场(金水区分会场)

以100天倒计时活动为主题的“民族歌舞大联欢”庆祝活动,少数民族舞蹈、芭蕾、合唱等文艺形式交相映衬,相得益彰。来自金水区辖区的优秀文艺工作队伍和辖区附近群众参与见证了开幕式倒计时100天这一重要节点。

五一公园(中原区分会场)

中原区文艺志愿者在五一公园载歌载舞,以热烈喜庆的文艺汇演形式,启动开幕式倒计时100天活动。文艺汇演伴随舞《领航新时代》大气磅礴,育红小学学生带来的武术表演充满力量,须水中心小学以花式跳绳表演的形式展现了充满朝气、活泼可爱的孩子们的精神风貌。

为普及全国少数民族传统体育运动会知识,演出中还穿插了别出新颖的运动会知识问答,通过现场提问的方式,向观众宣传了运动会有关内容。同时,还向广大群众介绍了运动会的主场馆奥体中心、吉祥物“中中”的寓意和由来等。

美景万科广场(惠济区分会场)

各镇(街道)、部分区直部门组织了近500人的干部职工参加了分会场活动。具有郑州元素的传统武术十八铜人和戏曲梨园盛世演出等丰富多彩的文艺节目,引起现场观众掌声不断,一致表示要当好“东道主”,为民族运动会宣传好、支持好、保障好,全面展示惠济区的良好形象。

亚星盛世广场(上街区分会场)

此次倒计时活动,节目是由全国及省级比赛中获奖的文艺团队,以快闪《我和我的祖国》《爱我中华》合唱、《爱我中华》舞蹈等形式,展示上街区的文化亮点与风采,同时,上街区外国语小学600名小学生带来的武术表演英姿飒爽,步伐矫健。

值得一提的是,在现场,上街区中心小学100名小学生送上一幅生动的“百米画卷”吸引众多群众驻足欣赏,学生手中的画笔画出了一个活灵活现的运动会吉祥物龙娃“中中”。

中牟县新世纪广场(中牟县分会场)歌曲《中国龙》唱出了新时代中牟人奋斗拼搏的崭新形象;查拳武术表演秀出了中牟回族少年的蓬勃朝气;舞蹈《花木兰》描绘了巾帼不让须眉的责任担当;舞狮表演展现中牟人民幸福美好的新气象。活动在一曲《我和我的祖国》伴奏中徐徐落幕,现场观众激情高唱,响彻广场上空。

登封市迎宾广场(登封分会场)

活动共分互联网火炬传递、文艺汇演、万人签名三项内容。活动中,舞蹈《七彩敦煌》、歌曲《祝福祖国》等节目赢得了在场观众的热烈掌声,原创歌曲《向嵩山问好》将活动推向了高潮。

巩义市人民广场(巩义分会场)

通过举办各种形式的文艺演出、现场签名、发放宣传页等活动,为第十一届全国民族运动会造势,为新中国70华诞献礼。下一步,巩义市要以本届盛会为契机,紧紧围绕建设宜居宜业宜游的国家中心城市副中心的目标,持续深入开展各类文化体育节庆纪念活动,扩大民族运动会的宣传面、知晓率,坚定人们对“奋进新时代,中原更出彩”的憧憬和信心。

荥阳市植物园(荥阳分会场)

活动中,舞蹈演员们身穿五彩缤纷的民族服饰,伴随着具有民族风情的音乐翩翩起舞。舞蹈《中国大舞台》《民族广播操》《赞赞新时代》《我的祖国》,大合唱《我和我的祖国》等节目精彩上演,展示了中华民族的团结和风采,彰显着祖国的繁荣和富强。

活动现场,志愿者们通过发放宣传页等形式,向市民宣传此次运动会的重要意义。参加活动的人们还纷纷在签名墙上签名,并留下自己对祖国美好的祝福。

新郑市炎黄文化广场(新郑分会场)

上千名群众聚集唱响《我和我的祖国》,一同庆祝第十一届全国少数民族传统体育运动会倒计时100天。《龙腾舞狮》《中华武魂》展现了中国舞狮、武术的魅力。广场舞《幸福来》《最美中国人》《赞赞新时代》以及戏曲表演《歌唱十九大》等赢得现场观众的阵阵掌声。

伴随着《我和我的祖国》音乐声响起,在场的所有的演职人员和观众尽情挥舞着手中的国旗,齐唱《我和我的祖国》,用嘹亮的歌声表达着对祖国的深深祝福和对幸福生活的由衷礼赞。

新密市青屏广场(新密分会场)

活动现场,2000人一起舞动旗帜,积极营造“人人当好东道主,民族的大团结,你我的运动会”的浓厚氛围,调动群众关注运动会、参与运动会、服务运动会、奉献运动会。

当《我爱你中国》音乐响起,拉开了快闪活动的序幕,参与本次快闪活动的演员们从四面八方向广场中心走来,激昂的歌声感染了驻足的市民们,大家情不自禁地挥动手里的小红旗,与演员们一起高声歌唱,献上对祖国的美好祝福。